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3114_024_02 Břilice  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
 
Břilice (430 m.n.m.) je místní částí města Třeboň, od kterého je vzdálena cca 1 km 
severozápadním směrem. Při místní části se z jihu rozprostírá Břilický rybník. V místní části 
je trvale hlášeno 778 obyvatel (rok 2010). Město předpokládá do budoucna nárůst počtu 
obyvatel. V místní části se rozvíjí výstavba rodinných domků, je zde dobrá možnost dojíždění 
za prací do Třeboně. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

Místní část Břilice má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Zdrojem vody je skupinový 
vodovod Hamr - Třeboň. Rozvodným řadem délky 5,3 km napojeným na vysoké pásmo 
vodovodu Třeboň je voda dopravována k odběratelům. Počet přípojek je 241 ks, napojeno 
739 obyvatel.  
 
Zdrojem požární vody je požární nádrž, na vodovodu jsou osazeny hydranty, v blízkosti obce 
je velké množství vodních ploch. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.  

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
Navrhuje se rozšíření vodovodní sítě do oblasti určené pro novou zástavbu, jedná se cca o 
800 m řadu DN 80.  Kromě běžné údržby a oprav (šoupata, pasy, hydranty) se neuvažuje 
s jinou významnou investicí. 
 

Kanalizace 

Místní část Břilice má vybudovanou jednotnou kanalizaci pro veřejnou potřebu, napojenou 
výtlakem na kanalizaci Třeboň. Kanalizační síť z betonu, kameniny a PVC je dlouhá celkem 
7,7 km. Odpadní vody jsou čištěny společně na ČOV Třeboň.  
(Povolení k vypouštění přečištění odpadních vod viz Třeboň.) 
 
Provozovatelem  kanalizace je ČEVAK a.s.  
Provozovatel  ČOV  fa R.A..B. Břilice. 
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****** 

Stávající systém odkanalizování  je vyhovující, navrhuje se dostavba oddílné kanalizační 
sítě  DN 300 v délce cca 800 m do území určeného pro novou zástavbu (ZTV Břilice – 
východ) . 
Kromě běžné údržby a oprav (šachty, poklopy, vpusti) se neuvažuje s jinou významnou 
investicí. 
 


